

增加!升级!临停泊位引市民称赞

西宁:便民停车位缓解司机如厕难

会到了这座城市的暖心之处。

增设便民出行车站 优化网约车服务体验

除了解决驾驶人如厕难的问题,市公安局还进一步延伸了交通服务保障措施,将原先公交港湾前方的临时停车点升级为出租车、网约车临时停车点,并在原有泊位的基础上新增至145个。

记者来到背靠五矿柴达木广场的五四二桥西公交站时,正值晚高峰,公交港湾前方的出租车、网约车临时上下客停靠点上不时有市民在招手打车。“以前想在公交车站附近打车,还要考虑公交车道不让其他车辆驶入,要走一段路才能打到车。现在公交港湾外围就有出租车、网约车临时上下客停靠点,再也不用多走一段路了。”市民徐珂说。

除此之外,交管部门还在我市商圈和旅游景点等网约车、出租车上客下车的集中区域,充分利用道路资源,设置了24处“雪豹版”便民出行车站,让网约车乘客和司机都有了可供停靠的港湾。

唐道·637作为全市繁华的商圈之一,成为了便民出行车站的第一个试点。12月3日晚,记者在唐道·637二号门的便民出行车站看到,车站整体为黄白配色,设有座椅,可供三人停靠休息,不时有网约车在这里停靠接人。

“有时候乘客打车定位不准,我经常一边开车一边找乘客在哪里,偶尔还会引发矛盾。现在有了便民出行车站停车点,我和乘客都能清楚地知道上车点位,很方便!”网约车司机马沛说。

日前,如此种种的便民举措在西宁街头竞相上演。西宁公安交管部门的三项举措不仅解决了人流集中区域“打车难”的问题,还有效缓解了因营运车辆超载行驶找客导致的道路交通拥堵问题。大大提升了网约车平台的应答率,降低了取消率,为西宁城市旅游形象的宣传和网约车、出租车的持续健康发展贡献了西宁交警力量。

如今的西宁街头,“如厕难”“找人难”等一系列问题得到有效解决。西宁市公安交管部门用“绣花功”推动城市交通管理更快发展,让人民群众在细微之处感受到满满温情,让西宁的发展于细微处见真章。

(记者 李晓娟 实习记者 措毛 摄影报道)



小小公厕,一头牵着民生,一头系着文明。“15分钟如厕临时停车位”让百姓体会到了我们这座城市的暖心。12月3日,记者从西宁市公安局交管分局获悉,为深入贯彻落实市委、市政府推动网约车行业持续健康发展专题会议会议精神,市公安局交管分局结合主责主业,聚焦“小切口”服务“大民生”,紧盯群众、驾驶员、网约车平台公司、出租车公司等主体诉求,找准方法路径,突出重点要素,增设了145个如厕临时停车位,对全市公交专用道设置的63处临时上下客停靠点调整为出租车、网约车临时上下客停靠点,并在原有泊位的基础上新增至145个,设置了24处便民出行车站,让西宁的司机们再也不用为如厕焦虑了,再也不用为临时停车焦虑了。

需求后,对全市道路两侧的公厕进行了全面摸排,同时现场勘察,并结合道路实际情况,筛选出能设置如厕临时泊位还不影响交通的道路,后在湟中路等57处临时公厕周边设置了如厕临时点,每处3至5个车位不等,共增设了145个如厕临时停车位,限时车辆临停15分钟。

同时,调整了如厕临时停处的违停电子抓拍设备,对临时停靠如厕15分钟以内的车辆不予抓拍,从而有效缓解了驾驶员的如厕难题。“限时15分钟也是征求司机意见的结果。对超过15分钟则按违停处罚,甚至还可能被拖拖。这样,既满足了司机如厕需求,也不会造成车辆拥堵。”张丽说。

12月3日19时,记者在虎台三巷与西关大街交汇处的如厕临时泊位上看到,来这里停车的司机络绎不绝。

自如厕临时停车位投入使用以来,效果到底如何?货车司机杨孝德深有感触。“实实在在解决了我们司机的难题!以前跑车上厕所所要考虑会不会违停,上厕所急急忙忙的,生怕被贴罚单。有时候都不敢多喝水,现在有了这个停车位,再也没有如厕焦虑了,时间也刚刚好!”杨孝德对如厕临时泊车位赞不绝口。

“我们还联合地图导航平台,完成了公厕周边限时停车区的地图标注及快速检索功能,方便驾驶人搜索查找。”张丽说。

“15分钟如厕临时停车位”让百姓体

增设145个如厕临时泊位 便捷服务再升级

东川园区开展突发事件综合应急实战演练

本报讯(实习记者 文月婷)为全面提升园区应急救援队伍应对突发事件处置能力,推进园区应急管理能力和体系现代化,12月3日,西宁经济技术开发区东川工业园区组织开展2024年突发事件综合应急实战演练,以实战检验园区应急救援作战指挥力量体系综合能力。

演练模拟西宁市发生地震,导致园区企业发生配电室电气线路火灾、危险化学品泄漏、人员淹溺中毒等多起突发事件。事故发生后,园区管委会立即启动《东川工业园区

突发事件综合应急预案》《东川工业园区突发环境事件应急预案》,使用“数字化远程指挥+现场调度”的应急指挥模式组建前方应急救援指挥部,迅速调集园区突发事件应急救援专职和危险化学品应急处置兼职两支救援队伍以及各职能部门共计20车100余人,携带各类处置装备器材开展救援,并在现场设立了综合协调、应急处置、安全保卫、医疗救护等13个应急处置组协同作战,采取无人机侦查、溺水中毒人员锚点定位施救、甲醇罐体压力检测、建筑物监测、网络

舆情处置等措施。本次演练活动,各参演单位认真履行职责,小组配合密切演练,所涉及的应急响应、现场部署处置、新闻发布等9个科目演练科目均顺利完成。

通过此次演练,进一步明确了园区各职能部门在发生突发事件情况下的工作职责,全面检验了园区应急救援预案的科学性、实用性和应急指挥水平,提升了园区应急救援队伍的响应能力和灵活处置能力,为建立园区统一指挥、专长兼备、反应灵敏、上下联动、平战结合的应急管理新体制奠定了坚实基础。

农村防火刻不容缓快来掌握这些防火知识

农村防火安全,一直以来备受关注,随着冬季气温降低,农村用火、用电、用气量增加,火灾发生概率也相对增大,加之农村消防基础设施相对较差,都是存在安全隐患的重要原因,稍有不慎火灾随之而来。那么,如何有效预防农村火灾呢?赶快来学习农村防火安全知识,为乡村生活筑牢坚实的“防火墙”。

农村防火莫大意,这些知识要牢记。1.日常生活产生的灰烬,如柴灰、灶灰等,应先用水将余火彻底浇灭,再放置在安全地点,周围不能有易燃可燃物品。2.严禁在生活

区、田间地头的草地或草垛附近吸烟,以防未熄灭的烟头引发火灾。3.家长要将家中打火机、火柴放置在孩子拿不到的地方,不要让孩子在家中随意触动燃气设备及电器设备,教育孩子不要玩火。4.煮食物时不要随意离开厨房,人不在厨房时,必须将电源、火源、气源关闭,家中应配备灭火器。5.农村养殖家禽和种植蔬菜的大棚,要加强用火、用电管理,尤其是塑料薄膜、泡沫保温层等易燃物与供热管道要保持安全距离。6.将农药、化肥保管好,切勿混存、混运,因为有些农药、化肥放在一起会发生化学反应,

轻则失效,重则发生爆炸、火灾。7.加强农村庙会和传统节日期间的火灾防范,不要在树林、草垛、物资仓库等易燃场所焚香烧纸或燃放烟花爆竹。8.使用取暖设备时应做到有人看守,不能与床铺、沙发、窗帘等可燃物靠得太近,防止发生火灾。(记者 悠然)



“增设如厕临时停车位145个,允许临停15分钟;同时,调整公厕处违停电子抓拍设备,对临时停靠如厕15分钟以内的车辆不予抓拍,有效解决驾驶员‘如厕难’问题。”近日,一则西宁市设置了如厕临时停车位的消息,引发市民称赞!

“这个举措特别好,虽然上厕所是个小事,但是对于我们司机来说就是个大事情。”

“上厕所对于我们出租车司机来说真的是个老大难问题,以前路边停车上厕所就害怕违停和抓拍,现在好了,15分钟如厕专用车位可帮了大忙了,这个问题被有效解决,大家都觉得这是一件大好事。”

市民连连称赞的背后是西宁市公安交管部门“从解决一个问题向解决一类问题延伸”的生动实践。

随着城市的快速发展,我市网约车数量日渐增长。目前,我市共有出租车5666辆,网约车8676辆。方便、快捷,庞大的网络交通运输体系背后连接着不少难题。其中,最迫切的当属驾驶员的“如厕难”问题。

“从11月底开始,我们召集多名网约车、出租车主管负责人召开座谈会,听取他们的意见建议,将‘如厕临时停车位’的设置当作我们的头等大事去办。”西宁市公安交管部门相关负责人表示,如今,市区内共增设如厕临时停车位145个,允许临停15分钟。

这一举措的出台,让我市不少驾驶人直呼:“这件事真的办到我们心坎里了!”

“以前为了找个停车位上个厕所,得绕好几条街,有时候实在没办法,就在路边随便停一下,特别害怕被抓拍。”出租车司机李师傅说,“现在有了这个15分钟如厕临时停车位,可帮了大忙了,能安心上个厕所,不用担心被罚款,心里踏实多了。”

“小事不小!现在针对我们网约车司机上厕所的车位都规划好了,让我觉得很暖心,真的特别好,确实解决了我们的大难题。”网约车司机马师傅说。

采访中,不少市民都表示,自从15分钟如厕临时停车位投入使用后,幸福感增加了不少。

小厕所,大民生。与如厕临时停车位同步规划并投入使用的还有便民出行车站以及出租车、网约车临时上下客停靠点。

“以前没有这个便民出行车站的时候,滴滴司机到处找乘客,现在有了这个便民出行车站,司机直接到便民出行车站,我们乘客也直接在这里等,很方便!”

“打车的话直接到公交港湾前面的临时停车点上来,司机可以停车,乘客可以等待,大家都方便。这是个特别便民的举措!”

采访中,记者发现,如今的西宁街头,不少公交港湾正前方的临时上下客停车位牌上,悄然增加了出租车、网约车的字眼。在唐道·637、力盟商业步行街等人流量较大的商业圈,橙黄色的便民出行车站悄然现身。

针对出租车、网约车停车难、找人难的问题,日前,我市公安交管部门将全市公交专用道设置的63处临时上下客停靠点调整为出租车、网约车临时上下客停靠点,并在原有泊位的基础上新增至145个。同时,在全市商圈和旅游景点等网约车、出租车上客下车集中区域,设置24处便民出行车站。

“后期,我们会对便民出行车站进行整体改造,将凸显雪豹IP形象,打造‘雪豹版’便民出行车站,在宣传西宁城市旅游形象的同时,也给网约车司机和城市带来便利。”西宁市公安交管部门相关负责人表示。

12月3日19时,记者在唐道·637二号门的便民出行车站上车点,看到在这里等待乘车的市民张女士。“11月底就已经有这个车站了,我在这里打了好几次滴滴,滴滴司机也都知道这里,他们直接开过来就能找到我。”张女士表示,自从有了这个便民出行车站,网约车也有了港湾。

便民出行车站以及出租车、网约车临时上下客停靠点的投入运行,让乘客等待的时间大大缩短,实现网上约车地理位置信息一目了然,避免了以往“人找车”“车找人”“绕来绕去找不到”等难题,让网约车司机和乘客都有了可停留的港湾。

从如厕停车位到出租车、网约车临时上下客停靠点,再到便民出行车站,一处处小改变反映出西宁市公安交管部门的暖心举措,一件件实事真正落到了群众心坎上,办到了百姓心窝里。

(记者 李晓娟 实习记者 措毛)